



Rdeči križ Slovenije
Območno združenje Ormož
Ptujska 8 f
2270 Ormož

Datum: 30. 6. 2022

Dragi otroci, spoštovani starši!

Pošiljam program 20. mladinskega raziskovalnega tabora. Naša srečanja se bodo pričevala vsak dan ob 9.00 v prostorih RKS OZ Ormož, Ptujska 8 f, 2270 Ormož, zaključila pa na istem mestu ob 12.00. Programu je priložena izjava staršev, ki jo, prosim, pazljivo preberite, izpolnite in podpišite. Otroci jo morajo prvi dan tabora prinesiti s seboj.

Počitniški naravoslovni dnevi Poletje v Ormoških lagunah

4. do 8. julij 2022

Ponedeljek, 4. julij 2022

Naravni rezervat Ormoške lagune

Ormoške lagune so pomembno gnezdišče vodnih ptic in ključno postajališče za ptice selivke v Sloveniji. Tukaj je bilo zabeleženih že 29 gnezdečih vrst vodnih ptic, med katerimi so tudi ogrožene in redke vrste kot so čapljica, mala tukalica, kostanjevka, polojnik, rdečenogi martinec in navadna čigra. V času selitve se redno pojavlja 30 vrst, njihovo število v selitvenem obdobju pa lahko doseže tudi več deset tisoč ptic, med katerimi so najštevilčnejši močvirski martinci in togotniki (vir: <http://ptice.si/naravovarstvo-in-raziskave/naravni-rezervati/ormoske-lagune/>). Otroci morajo biti oblečeni in obuti



primerno glede na vreme in za delo na terenu, obvezno je pokrivalo za glavo, dobrodošli so repelenti. V NROL nas bo sprejela in nam jih predstavila koordinatorica izobraževanja in stike z javnostmi Ana Vaupotič.



Torek, 5. julij 2022

Po prihodu v NROL se nam bo pridružil Iztok Luskovič iz Zavoda 100% Botanik in nam praktično ter teoretično predstavil zanimivi svet zelišč in zdravilnih rastlin ter nas naučil, kako si iz preprostih zelišč sami pripravimo sok, sirup, čaj, osvežilni napitek ... Vsak udeleženec bo na delavnici prejel veliko novega in uporabnega znanja, pa tudi kakšno praktično presenečenje ne bo izostalo.

Sreda, 6. julij 2022

Sledi ustvarjalni dan, ko bo mentorica Marijana Korotaj poskrbela, da bodo mladi pod vplivom svežih navdihov, brezmejne otroške ali mladostne domišljije literarno ustvarjali. Udeleženci se bodo igrali z besedami, jih povezovali v literarne mojstrovine, pisali pesmi, zgodbe in haikuje o naravi ter seveda o lastnem doživljanju le - teh.



Četrtek, 7. julij 2022

Pticam, ki gnezdijo v duplih, lahko pomagamo z nameščanjem gnezdilnic. Kako jih pravilno izdelati, kam in kako namestiti ter vzdrževati, nam bo na delavnici predstavil varstveni ornitolog Tilen Basle, ki bo, po teoretičnem uvodu in predstavitvi gnezdilnic, nameščenih v NROL, vodil izdelavo gnezdilnic, ki jih bodo udeleženci odnesli domov. Pri praktičnem delu mu bo pomagala prostovoljka RKS OZ Ormož Katarina Vaupotič.



Petek, 8. julij 2022

Je resnično že konec delovnega tedna? Čas bo namenjen strnitvi utrinkov, tudi na papirju, tako da bodo lahko drugi izvedeli, kaj vse smo počeli. Čas bo še za kakšno delavnico iz naravoslovja in zagotovo za sladoled. Delavnico vodi Maja Botolin Vaupotič.

